

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年11月21日

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育

第10862期 今日8版

我市承接珠三角地区产业转移又创佳绩

共签约9个重大项目 总投资55.2亿元

本报讯(记者王言 通讯员裴喜聚) 我市承接珠三角地区产业转移又创佳绩。记者从市商务局获悉,在11月15日在广东省广州市举行的2012年河南省承接珠三角地区产业转移对接洽谈活动中,我市共签约重大项目9个,总投资55.2亿元,合同利用省外资金52.7亿元。

红太阳科技有限公司总投资15亿元的河南德众公共保税中心项目,广州客商林海岛总投资10.7亿元的年产110万套汽车座椅项目;5亿元以上项目2个,分别为广州车邦汽车用品制造有限公司总投资6.5亿元的年产800万套汽车用品项目,广州恒大地产集团总投资8.5亿元的山阳区恒大名都项目。

项目3个,占签约总数的33.3%;食品及农副产品深加工项目2个,占签约总数的22.2%,项目的质量和档次进一步提升。 我市高度重视项目对接,市直有关部门和各县市区成立招商小分队80余个,共拜访企业190余家,与150余名客商深入洽谈,推进项目70余个,总投资120亿元,并邀请50余家企业莅临实地考察。

学习贯彻十八大 建设美丽新焦作

向人民交上一份合格答卷

——论学习贯彻党的十八大精神

人民日报评论员

党的十八大胜利闭幕了。这次大会,选举产生了德才兼备、年富力强的新一届中央领导集体,大会通过的报告是我们党在新的历史条件下的政治宣言,是未来中国发展进步的行动纲领。穿越近百年伟大征程,中国共产党站在了承载人民信任、担当历史使命的新起点。

要政治任务,就是认真学习宣传和全面贯彻落实党的十八大精神。党的十八大进一步向世人昭示了中国共产党高举中国特色社会主义伟大旗帜的坚定信念,进一步向全党全国发出了全面建成小康社会的动员令。学习宣传贯彻党的十八大精神,就是要以十八大精神落实到推动科学发展、加快转变经济发展方式上来,落实到促进社会和谐、保障和改善民生上来,落实到全面推进党的建设新的伟大工程上来,落实到解放思想、改革开放、凝聚力量、攻坚克难上来,使之成为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利的强大思想武器。

义是贯穿党的十八大报告的一条主线。”紧紧抓住这条主线,就抓住了学习贯彻党的十八大精神的关键;聚焦点、着力点、落脚点;紧紧抓住这条主线,就能把十八大精神学得更深入、领会得更透彻、贯彻得更自觉;紧紧抓住这条主线,就能真正把摆正习近平同志提出的“五个深刻领会”——只有深刻领会中国特色社会主义是党和人民长期实践取得的根本成就,才能坚定我们的道路自信、理论自信、制度自信;只有深刻领会中国特色社会主义道路、理论体系、制度“三位一体”的关系,才能为夺取中国特色社会主义新胜利提供根本保障;只有深刻领会建设中国特色社会主义的总依据、总布局、总任务,才能把握中国特色社会主义的真谛和

要义;只有深刻领会夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求,才能更好地凝聚力量、攻坚克难;只有深刻领会确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心,才能不断提高党的领导水平和执政水平。“与大地贴得更近,看天空才会更远。”中国特色社会主义道路,是创造人民美好生活的必由之路。坚持和发展中国特色社会主义,就是要坚持为了人民、服务人民、依靠人民。学习贯彻党的十八大精神,必须紧密联系改革开放和现代化建设的实际,紧密联系本地区本部门工作实际,紧密联系广大人民群众所思所想所盼。把人民对美好生活的向往,作为我们党矢志不渝的奋斗目标;把人民的信任与重托,转化为学

贯彻十八大精神的具体行动,不断增强人民福祉、不断增加党的活力、不断提升国家实力。90多年来,我们党的一切奋斗和工作,都是为了更好地造福人民,党的十八大大报告中出现了145次的“人民”二字,标注出我们党执政为民的红色基线,宣示着我们党全心全意为人民服务的根本宗旨,这是我们把握十八大精神的精髓,是理解中国特色社会主义的核心。认真学习贯彻十八大精神,始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,夙夜在公、勤勉工作,我们就一定能不负重托、不辱使命,向历史和人民交出一份合格的答卷,为中国人民和中华民族赢得更加幸福美好的未来。(原载2012年11月20日《人民日报》)

市政协 迅速掀起学习热潮 准确把握精神实质

本报讯(记者麻酷 实习生岳克玉) 11月19日下午,市政协机关召开专题学习会,全面传达了党的十八大精神和市委常委会扩大会议精神。市政协主席原振喜,副主席周备锋、杨维军,秘书长范涛出席会议。

会议学习了胡锦涛同志向大会所作的工作报告。大家一致认为,报告旗帜鲜明、思想深刻、求真务实,对中国特色社会主义建设作了深刻阐述和全面部署,对充分发挥人民政协作用提出了明确要求。与会人士围绕报告内容,结合我市中心工作及政协工作实际,就如何履行政协职能,提出了自己的意见和建议。

原振喜强调,全市各级政协组织和广大委员要按照中央、省委和市委的部署要求,迅速掀起学习贯彻十八大精神的热潮,深刻领会和准确把握十八大报告的精神实质、重点内涵,把思想和行动统一到十八大指导思想、工作目标上来,统一到中央和省、市委的决策部署上来;要紧扣主题主线,按照十八大提出的重要任务拓展履职空间,更加紧密地围绕党政中心工作献计出力,当好党政科学决策的参谋助手;要进一步深化人民政协作为协商民主重要渠道地位作用的认识,紧紧围绕团结和民主两大主题,不断丰富完善开展协商民主的制度机制和有效形式,努力开创我市人民政协事业生动活泼、有序发展的良好局面,为推动我市科学发展、加快中原经济区经济转型示范区建设作出贡献。

市纪委监察局 学习好领会好贯彻好十八大精神

为民信念的升华 ——党的十八大代表李玉香报告会侧记

本报记者 王言 邓帆 实习生 芦璐

见闻和体会,与全院200多名干警分享荣光和幸福。 继往开来,历史一刻。盛会七天,李玉香沉浸在神圣的责任感和使命感中,她用心聆听着,记录着这一见证历史大会的点点滴滴。当大会开幕式上《国际歌》响起,当国家领导人向全国、向全世界传递充满自信和责任的“中国声音”,李玉香都禁不住流下了激动的泪水。她说:“在那个时刻,每个代表都不再是单独的自我,而是一个大我的一员,这个大我就是有着90多年奋斗历程的中国共产党。”

市委办公室 深入学习理解 深刻领会把握

本报讯(记者杜玲) 11月19日下午,市委办公室组织全体机关干部召开会议,集中传达学习贯彻党的十八大精神。市委常委、秘书长田跃曾要求,市委办公室广大机关干部要以学习宣传贯彻十八大精神为契机,以学习宣传贯彻十八大精神为动力,推动各项工作再上新台阶。

孙立坤在检查背街小巷整治工作时强调 打造老百姓家门口的满意工程



昨日9时许,记者在市人民路延伸工程下穿新月铁路立交桥项目施工现场看到,东边单侧重达1.3万吨的框架箱体向南顶进了26米,到达新月铁路正下方。据悉,该工程自今年10月9日开始架空修路,10月21日开始顶进,经过施工人员一个月的努力,昨日终于将单侧框架箱体顶进成功。

武桥社区看发展

学习十八大 深化走转改

焦作首家温泉 12月7日隆重开业 倒计时还有16天 锦绣云台温泉山庄 电话:(0391)7827777

森雨 中国果醋 世界领先 健康之路 森雨果醋 电话:(0391)2852502 传真:(0391)2947316

伊赛牛肉 中国清真牛肉第一品牌 电话:400-661-0860

学习十八大 深化走转改